

行政院原子能委員會函

中華民國112年5月5日

會法字第1120006464號

主 旨：檢送「輻射醫療曝露品質保證標準」第十三條修正條文、修正條文對照表之勘誤表1份，請查照。

說 明：

- 一、旨揭標準前經本會會銜衛生福利部於112年4月12日以會輻字第11200037263號、衛部醫字第1121662574號令發布修正在案。
- 二、本案係依法制體例更正，實質修正規範內容未變更。

主任委員 張靜文

輻射醫療曝露品質保證標準第十三條修正條文勘誤表

更正後文字	原列文字
<p>第十三條 本標準自發布日施行。</p> <p>本標準中華民國一百零八年五月三十日修正發布之第四條附表一至第九條附表六，自一百零八年七月一日施行。</p> <p>本標準中華民國一百一十二年四月十二日修正發布之<u>條文</u>，自一百一十二年七月一日施行。</p>	<p>第十三條 本標準自發布日施行。</p> <p>本標準中華民國一百零八年五月三十日修正發布之第四條附表一至第九條附表六，自一百零八年七月一日施行。</p> <p>本標準中華民國一百一十二年四月十二日修正發布之第二條、第九條之一、第九條之六及第九條之一附表七至第九條之四附表十、第九條之六附表十二，自一百一十二年七月一日施行。</p>

輻射醫療曝露品質保證標準第十三條修正條文對照表勘誤表

更正後文字				原列文字	
修正條文	現行條文	說明	修正條文	現行條文	說明
第十三條 本標準自發布日施行。 本標準中華民國一百一十年五月三十一日修正發布之第四條附表一，自一百一十年七月一日起施行。 本標準中華民國一百一十二年四月十二日修正發布之條文，自一百一十二年七月一日起施行。	第十三條 本標準自發布日施行。 本標準中華民國一百一十年五月三十一日修正發布之第四條附表一，自一百一十年七月一日起施行。	增列第三項，明定本次修正條文及附表之施行日期。	第十三條 本標準自發布日施行。 本標準中華民國一百一十年五月三十一日修正發布之第四條附表一，自一百一十年七月一日起施行。 本標準中華民國一百一十二年四月十二日修正發布之第二條、第九條之一、第九條之六及第九條之一附表七至第九條之四附表十、第九條之六附表十二，自一百一十二年七月一日起施行。	第十三條 本標準自發布日施行。 本標準中華民國一百一十年五月三十一日修正發布之第四條附表一，自一百一十年七月一日起施行。	增列第三項，明定本次修正條文及附表之施行日期。